

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, κατά το Παν/κό έτος 2011-12, **πέντε (5) υποτροφιών** από τα έσοδα της **Κληρονομίας Ιωάννου Κοντολέοντος**, σε αριστούχους πτυχιούχους της Ιατρικής Σχολής και του Τμήματος Οδοντιατρικής αυτού, προς μετάβαση, κατά προτίμηση: α) σε μία Ευρωπαϊκή χώρα και β) εφ' όσον δεν καλυφθούν οι θέσεις, στις ΗΠΑ, για την απόκτηση ειδικότητας ή για ευρύτερες ιατρικές σπουδές.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα **κτήρια της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, και 4/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείπει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 26/3/2012.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

A. Οι πτυχιούχοι της Ιατρικής Σχολής

1. Παθολογική Κλινική
2. Χειρουργική Κλινική
3. Παθολογική Φυσιολογία I & II

B. Οι πτυχιούχοι του Τμήματος Οδοντιατρικής

1. Προσθετική
2. Περιοδοντολογία
3. Στοματολογία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα μαθήματα του Κλάδου μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν επίσης, γραπτά και προφορικά, στις **27/3/2012** στην ξένη γλώσσα, που θα δηλώσουν δηλ. στη γλώσσα στην οποία θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν.

Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε τρία (3) έτη, με δυνατότητα παράτασης ενός (1) ακόμη έτους, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται σε Ευρώ επτακόσια (Ευρώ 700,00) Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και

επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται κάθε χρόνο να προσκομίζουν πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων του Κληροδοτήματος. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39)

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (**μέχρι 23-2-2012**), αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Αντίγραφο πτυχίου της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ»

2. Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδοτήμα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

4. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

5. Πιστοποιητικό, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων του Πανεπιστημίου - Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210. 368.9132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών θα χορηγήσει, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **τέσσερις (4)** υποτροφίες υπό τον τίτλον «**Κ. Δεσπόζιτος-Ε. Φώτη**» από τα έσοδα της Δωρεάς Ευθυμίας Φώτη, σε πτυχιούχους της Ιατρικής Σχολής αυτού, κεκτημένους την ειδικότητα της ακτινολογίας, για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό.

Το μηνιαίο ποσό της υποτροφίας ανέρχεται σε Ευρώ επτακόσια (700,00).

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) έτη με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη έτη. Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν τα απαραίτητα παραστατικά (απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη πώλησης εισιτηρίου).

Τα αντικείμενα μετεκπαίδευσης για τα οποία προκηρύσσονται οι υποτροφίες καθορίζονται:

- α) στο χώρο της ακτινοδιαγνωστικής και ειδικότερα στο πεδίο του Μαγνητικού Συντονισμού (Magnetic resonance) και
- β) στο χώρο της ακτινοθεραπευτικής και ειδικότερα στο πεδίο ακτινοθεραπείας όγκων του αναπνευστικού συστήματος.

Οι υπότροφοι υποχρεούνται να παραδώσουν στο Πανεπιστήμιο Αθηνών την πρωτότυπο μελέτη, την οποία συνέταξαν κατά τη διάρκεια της μετεκπαίδευσής τους, η οποία θα δημοσιεύεται πάντοτε με την αφιέρωση «Μελέτη στη μνήμη Κ. Δεσπόζιτου, DR Ιατρού Ακτινολόγου»

Το μοναδικό μάθημα στο οποίο θα διαγωνιστούν οι υποψήφιοι προφορικά και γραπτά στις **27/3/2012** είναι η ξένη γλώσσα που θα δηλώσουν, δηλ. η γλώσσα στην οποία θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο που θα μετεκπαιδευτούν.

Η εξέταση στην ξένη γλώσσα θεωρείται επιτυχής, όταν οι υποψήφιοι συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθμολογίας (γραπτά-προφορικά) τουλάχιστον δεκατέσσερα (14/20). Αιτήσεις αναβαθμολόγησης δε δίνονται δεκτές, επειδή δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Οι εγγεγραμμένοι ήδη σε Πανεπιστήμιο της Αλλοδαπής και κάτοχοι αναλόγου πτυχίου ξένης γλώσσας απαλλάσσονται της παραπάνω εξέτασης.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας οι υπότροφοι υποχρεούνται να υποβάλλουν κάθε χρόνο πιστοποιητικό εγγραφής στο Πανεπιστήμιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Πρεσβεία, του Προξένου ή του Πρέσβευς βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Δωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της πρόσκλησης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο, (μέχρι **23-2-2012**) αίτηση στην οποία θα αναφέρεται σαφώς το επιθυμητό πεδίο για μετεκπαίδευση.

Επίσης πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά :

1. Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο να προκύπτει ότι η Ελληνική ιθαγένεια και η ηλικία τους, όχι μεγαλύτερη των 36 ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)

2. Αντίγραφο του πτυχίου τους με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς", καθώς και πιστοποιητικό με ακριβή βαθμολογία πτυχίου.

3. Τουλάχιστον τρεις συστατικές επιστολές από διακεκριμένους επιστήμονες οι οποίοι έχουν άμεσα προσωπική γνώση για την επιστημονική επίδοση και το ήθος τους.

4. Βιογραφικό Σημείωμα.

5. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την υποβολή των δικαιολογητικών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

6. Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν ή δεν λαμβάνουν άλλη υποτροφία από την ίδια Δωρεά ή άλλο Κληροδότημα ή Κληρονομία για τις ίδιες σπουδές ή ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

7. Πιστοποιητικό στο οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Οι εγγεγραμμένοι σε Πανεπιστήμιο της Αλλοδαπής πρέπει να υποβάλουν επί πλέον:

1. Πτυχίο ξένης γλώσσας και
2. Βεβαίωση εγγραφής

Κατά την επιλογή των υποψηφίων θα ληφθεί υπόψη η προϋπηρεσία και εμπειρία σε θέματα που έχουν την μεγαλύτερη συνάφεια και συγγένεια προς τα αντικείμενα μετεκπαίδευσης για τα οποία προκηρύσσονται οι υποτροφίες.

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων, Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210.368.9132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεγγίνης

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών θα χορηγήσει, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, από τα έσοδα της Κληρονομίας **ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΑΗ**: α) τέσσερις (4) υποτροφίες, για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό και β) οκτώ (8) υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εσωτερικό, σε Κυθήριους πτυχιούχους οποιασδήποτε Σχολής Ελληνικού Πανεπιστημίου, οι οποίοι, κατά την κρίση της Συγκλήτου, θα έχουν για την επιστήμη στην οποία πρόκειται να μετεκπαιδευτούν τέτοια έφεση, ώστε να ενδείκνυται η μετεκπαίδευσή τους, προτιμωμένων των επιθυμούντων να μετεκπαιδευτούν στις Φυσικομαθηματικές επιστήμες.

Καταγόμενοι από τα Κύθηρα θεωρούνται οι υποψήφιοι που είτε γεννήθηκαν στα Κύθηρα είτε κατάγονται από τα Κύθηρα από τους δύο γονείς τους ή τον έναν, αδιακρίτως. Μεταξύ των υποψηφίων θα προτιμηθούν οι επιθυμούντες να μετεκπαιδευτούν στις Φυσικομαθηματικές επιστήμες.

Το μοναδικό μάθημα στο οποίο θα διαγωνισθούν οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό, γραπτά και προφορικά, στις 27/3/2012 είναι η ξένη γλώσσα που θα δηλώσουν, δηλ. η γλώσσα στην οποία θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο που θα μετεκπαιδευτούν.

Η εξέταση στην ξένη γλώσσα θεωρείται επιτυχής, όταν οι υποψήφιοι συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά - προφορικά, τουλάχιστον 14/20. (Αιτήσεις αναβαθμολόγησης δεν γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο).

Οι εγγεγραμμένοι ήδη σε Πανεπιστήμιο και κάτοχοι ανάλογου πτυχίου ξένης γλώσσας, απαλλάσσονται της παραπάνω εξέτασης.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) έτη, με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη ετών, το δε μηνιαίο ποσό αυτής για μεταπτυχιακές σπουδές α) στο Εξωτερικό σε Ευρώ πεντακόσια (Ευρώ 500,00), και β) στο Εσωτερικό σε Ευρώ διακόσια (Ευρώ 200,00) Στους υποτρόφους που θα μετεκπαιδευθούν στην Αλλοδαπή θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται κάθε χρόνο να υποβάλλουν πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου. Οι σπουδάζοντες στο Εξωτερικό θα πρέπει να προσκομίζουν τα παραπάνω δικαιολογητικά επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Κληρονομίας. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου η υποτροφία διακόπηκε (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30) μέσα σε τριάντα (30) ημέρες, από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της πρόσκλησης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο, (μέχρι 23-2-2012), αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια, η καταγωγή από τα Κύθηρα και η ηλικία των υποψηφίων (μέχρι 36 ετών). (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)
- 2) Αντίγραφο πτυχίου με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς" και πιστοποιητικό με ακριβή βαθμολογία πτυχίου.
- 3) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
- 4) Υπεύθυνη Δήλωση του **N.1599/86** ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 5) Πιστοποιητικό στρατολογίας από το οποίο να προκύπτει ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο που απαιτείται για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης της υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία. (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Οι εγγεγραμμένοι σε Πανεπιστήμιο της Αλλοδαπής θα υποβάλουν επί πλέον:

- 1) Πτυχίο ξένης γλώσσας και
- 2) Βεβαίωση εγγραφής

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων(Σταδίου και Χρ.Λαδά 6, τηλ. 210.3689.132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεγρίνης

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών θα χορηγήσει κατά το Πανεπιστημιακό έτος **2011-12, μία (1) υποτροφία** σε άπορο πτυχιούχο Επαγγελματικής ή Ανώτατης Εκπαίδευσης, καταγόμενο/η εκ πατρικής ή μητρικής γραμμής από το Συρράκο Ιωαννίνων, από τα έσοδα της Κληρονομίας **Σπυρίδωνος Μπαλατατζή**, για ευρύτερες σπουδές στην Αλλοδαπή.

Το μηνιαίο ποσό της υποτροφίας ορίζεται σε Ευρώ εξακόσια (Ευρώ 600,00).

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε τέσσερα (4) έτη με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη ετών . Στον/στην υπότροφο θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσει τα απαραίτητα παραστατικά (απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη πώλησης εισιτηρίου).

Το μοναδικό μάθημα στο οποίο θα διαγωνιστούν οι υποψήφιοι προφορικά και γραπτά στις **27/3/2012** είναι η ξένη γλώσσα που θα δηλώσουν, δηλ. η γλώσσα στην οποία θα διδασχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο που θα μετεκπαιδευτούν.

Η εξέταση στην ξένη γλώσσα θεωρείται επιτυχής, όταν οι υποψήφιοι συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθμολογίας (γραπτά-προφορικά) τουλάχιστον δεκατέσσερα (14/20). Αιτήσεις αναβαθμολόγησης δε γίνονται δεκτές, επειδή δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Οι εγγεγραμμένοι ήδη σε Πανεπιστήμιο της Αλλοδαπής και κάτοχοι αναλόγου πτυχίου ξένης γλώσσας απαλλάσσονται της παραπάνω εξέτασης.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας ο/η υπότροφος υποχρεούται να υποβάλλει κάθε χρόνο πιστοποιητικό εγγραφής στο Πανεπιστήμιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Πρεσβεία, του Προξένου ή του Πρέσβευς βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Κληρονομίας. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του/της υποτρόφου του/της οποίου/ας διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Σύμφωνα με την από 12-7-2007 απόφαση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου το ανώτατο όριο του οικογενειακού εισοδήματος των υποψηφίων, όταν ως κριτήριο για τη χορήγηση της υποτροφίας ορίζεται η «απορία, ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 30.000 (εισόδημα από ελεύθερα επαγγέλματα κλπ) και σε Ευρώ 40.000 (εισόδημα από μισθωτές υπηρεσίες) προσαυξανόμενο κατά Ευρώ 1.500 για κάθε τέκνο πέραν των δύο

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της πρόσκλησης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο, (μέχρι 23-2-2012) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο θα προκύπτει η καταγωγή των υποψηφίων από το Συρράκο, η Ελληνική ιθαγένεια και η ηλικία όχι μεγαλύτερη των 35 ετών (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

2. Αντίγραφο πτυχίου με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς", καθώς και πιστοποιητικό με ακριβή βαθμολογία πτυχίου.

3. Τυχόν στοιχεία επιστημονικής τους επίδοσης μετά τις σπουδές δημοσιεύσεις, πιστοποιητικά Ιδρυμάτων στα οποία εργάστηκαν ή εργάζονται κλπ.

4. Πιστοποιητικό οικονομικής ανεπάρκειας του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας ή επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του Εκκαθαριστικού Σημειώματος της Εφορίας του υποψηφίου και της οικογένειάς του, που θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα.

5. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του Εντύπου Ε9 δήλωσης ακινήτου περιουσίας του υποψηφίου και της οικογένειάς του.

6. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την υποβολή των δικαιολογητικών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)

7. Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν ή δεν λαμβάνουν άλλη υποτροφία από την ίδια Δωρεά ή άλλο Κληροδότημα ή Κληρονομία για τις ίδιες σπουδές ή ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

8. Πιστοποιητικό στο οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Οι εγγεγραμμένοι σε Πανεπιστήμιο της Αλλοδαπής πρέπει να υποβάλουν επί πλέον:

1. Πτυχίο ξένης γλώσσας και
2. Βεβαίωση εγγραφής

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων, Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210.368.9132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών θα χορηγήσει, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **μία (1) υποτροφία**, από τα έσοδα της Δωρεάς Οικογενείας Α. Αργυριάδη εις μνήμη Πρύτανη Άλκη Αργυριάδη, σε αριστούχο πτυχιούχο των Νομικών Σχολών των Πανεπιστημίων Αθηνών, Θεσσαλονίκης και Θράκης, άπορο, κατά την κρίση της επιτροπής επιλογής, για νομικές μεταπτυχιακές σπουδές σε Πανεπιστήμιο της Γερμανίας ή Γαλλίας, στον κλάδο του Ασφαλιστικού, Εμπορικού ή Ναυτικού Δικαίου, για την απόκτηση πρώτου πτυχίου μεταπτυχιακών σπουδών master.

Η επιλογή θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, τους Κοσμήτορες των Νομικών Σχολών των Πανεπιστημίων Αθηνών, Θεσσαλονίκης και Θράκης και την κ. Κορίνα Αργυριάδη.

Το μοναδικό μάθημα στο οποίο θα διαγωνισθούν οι υποψήφιοι, γραπτά και προφορικά, στις **27/3/2012** είναι η ξένη γλώσσα (Γερμανική ή Γαλλική), εκτός και αν είναι ήδη εγγεγραμμένοι σε Πανεπιστήμιο της Αλλοδαπής και κάτοχοι ανάλογου πτυχίου ξένης γλώσσας.

Η εξέταση στην ξένη γλώσσα θεωρείται επιτυχής, όταν οι υποψήφιοι συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά - προφορικά, τουλάχιστον 14/20. (Αιτήσεις αναβαθμολόγησης δεν γίνονται δεκτές, επειδή δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε ένα (1) χρόνο, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται σε Ευρώ επτακόσια ενενήντα δύο και τριάντα επτά λεπτά (Ευρώ 792,37). Στον/στην υπότροφο θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσει το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε εξάμηνο να υποβάλλει πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου μεταφρασμένα και επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία του Προξένου ή του Πρέσβη βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Δωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του/της υποτρόφου του/της οποίου/ας η υποτροφία διακόπηκε (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30) μέσα σε τριάντα (30) ημέρες, από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της πρόσκλησης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο, (μέχρι 23-2-2012), αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1.- Αντίγραφο πτυχίου με βαθμό «Άριστα» και βεβαίωση με ακριβή βαθμολογία ετών και πτυχίου.

2.- Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελα)

3.- Δήλωση του Ν. 1599/ 86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδοτήμα, Κληρονομία και Δωρεά, και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

4. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του Εκκαθαριστικού Σημειώματος της Εφορίας για το φορολογητέο εισόδημα των υποψηφίων και της οικογενείας τους.(Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)

5. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του Εντύπου Δήλωσης στοιχείων Ακινήτων (Ε9) των υποψηφίων και της οικογενείας τους.

6. Αντίγραφο ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις μήνες πριν την υποβολή της αίτησης.(Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)

7.- Οι άρρενες υποψήφιοι θα υποβάλουν πιστοποιητικό στρατολογίας, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα απ' αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο της παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Οι εγγεγραμμένοι ήδη σε Πανεπιστήμιο της Αλλοδαπής θα υποβάλουν επί πλέον:

1. Πιστοποιητικό εγγραφής και
2. Πτυχίο ξένης γλώσσας (Γερμανική ή Γαλλική)

Έντυπα αιτήσεων, καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων - Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου & Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210. 368,9132-4)

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισμό, για τη χορήγηση κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2010-11, από τα έσοδα της **Δωρεάς Θ. και Ρ. Λυμπέρη** σε μνήμη **Ν. Λυμπερη**, μίας (1) υποτροφίας σε πτυχιούχο του Τμήματος Χημείας των Ελληνικών Πανεπιστημίων, κατά προτίμηση του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα στο Τμήμα Διδακτικής της Χημείας και Νέες Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες (ΔιΧηNET) του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο **κτήριο της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος)**, στις **28/3, 29/3 και 30/3/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος), καθώς και στο παραπάνω κτήριο εντός του μηνός Μαρτίου 2012 .

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 27/3/2012)

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στις και 28, 29 & 30/3/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

1. Βιοχημεία
2. Γενική Χημεία
3. Παιδαγωγική και Διδακτική της Χημείας

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο. Η επιλογή των υποτρόφων θα γίνεται δίνοντας προτεραιότητα στον οικονομικά ασθενέστερο και μετά στον καλύτερο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) έτη, το δε μηνιαίο ποσό αυτής σε Ευρώ εκατόν εξήντα (Ευρώ 160,00).

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε χρόνο να υποβάλλει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των εσόδων της Δωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του/της υποτρόφου του/της οποίου/ας η υποτροφία διακόπηκε (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30) μέσα σε τριάντα (30) ημέρες, από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της πρόσκλησης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο, **(μέχρι 24 -2-2012)** αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια και η ηλικία των υποψηφίων (μέχρι 36 ετών).
- 2) Αντίγραφο πτυχίου με βαθμό τουλάχιστον «Λίαν Καλώς».
- 3) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών (Θα αναζητηθεί από την Υπηρεσία).
- 4) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 5) Επικυρωμένο αντίγραφο του Εκκαθαριστικού Σημειώματος της Εφορίας, για το φορολογητέο εισόδημα των υποψηφίων και της οικογενείας τους.
6. Επικυρωμένο αντίγραφο του έντυπου δήλωσης στοιχείων ακινήτων (Ε9) των υποψηφίων και της οικογενείας τους
- 7) Πιστοποιητικό στρατολογίας από το οποίο να προκύπτει ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο που απαιτείται για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης της υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία.

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ.Λαδά 6, τηλ. 210.3689.132-4).

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισμό, για τη χορήγηση κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2010-11, από τα έσοδα της **Δωρεάς Β. Κωνσταντακόπουλου στη μνήμη του συγγραφέα Αντώνη Σαμαράκη**, μίας (1) υποτροφίας σε πτυχιούχο του Τμήματος Φιλολογίας – Κατεύθυνση Νεοελληνικής Φιλολογίας – αυτού, καταγόμενο/η από το Ν. Μεσσηνίας και κατά προτίμηση από την επαρχία Πυλίας, για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα στον κλάδο της Νεοελληνικής Φιλολογίας.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο κτήριο της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος), στις **28/3, 29/3 και 30/3/2012**, ώρες **9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.**, από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων του παραπάνω κτηρίου καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 27/3/2012.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά στις **28, 29 και 30/3/2012** στα παρακάτω μαθήματα:

1. **Κρητική Λογοτεχνία της Αναγέννησης (1570 – 1669)**
2. **Πεζογραφία 1880 - 1920**
3. **Θεωρία της Λογοτεχνίας**

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα μαθήματα μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) έτη, το δε μηνιαίο ποσό αυτής σε Ευρώ τετρακόσια εβδομήντα εννέα και δέκα επτά λεπτά (Ευρώ 479,17).

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε χρόνο να υποβάλλει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύνανται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των εσόδων της Δωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του/της υποτρόφου του/της οποίου/ας η υποτροφία διακόπηκε (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30) μέσα σε τριάντα (30) ημέρες, από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της πρόσκλησης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο, (μέχρι **24 - 2 2012**) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια, η καταγωγή από το Ν. Μεσσηνίας, και αν υπάρχει, από την επαρχία Πυλίας και η ηλικία των υποψηφίων (μέχρι 36 ετών). (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)
- 2) Αντίγραφο πτυχίου με βαθμό τουλάχιστον «Λίαν Καλώς».
- 3) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)
- 4) Υπεύθυνη Δήλωση του **N.1599/86** ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 5) Πιστοποιητικό στρατολογίας από το οποίο να προκύπτει ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο που απαιτείται για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης της υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων(Σταδίου και Χρ.Λαδά 6, τηλ. 210.3689.132-4).

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσης Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **πέντε (5) υποτροφιών** σε άπορους πτυχιούχους της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, καταγόμενους από το Νόμο Αττικής, προτιμωμένων των καταγομένων από την Αθήνα, για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ευρώπη και κατά προτίμηση στη Γερμανία, από τα έσοδα του Κληροδοτήματος **ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΟΥ**.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, και 4/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ. από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 26/3/2012.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

- 1. Παθολογική Κλινική**
- 2. Παθολογική Φυσιολογία I και II**
- 3. Χειρουργική Κλινική**

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να συγκεντρώσουν στα παραπάνω μαθήματα, μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον δεκατέσσερα (14/20).

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν επίσης, γραπτά και προφορικά, στις 27/3/2012 στην ξένη γλώσσα που θα δηλώσουν, δηλ. στη γλώσσα που θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο που θα μετεκπαιδευτούν.

Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά-προφορικά, τουλάχιστον 14/20) αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε τρία (3) έτη, με δυνατότητα παράτασης ένα (1) ακόμη έτος, το δε μηνιαίο ποσό της ορίζεται σε Ευρώ 700. Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται να υποβάλλουν κάθε χρόνο πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Πανεπιστήμιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Κληρονομίας. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Σύμφωνα με την από 12-7-2007 απόφαση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου το ανώτατο όριο του οικογενειακού εισοδήματος των υποψηφίων, όταν ως κριτήριο για τη χορήγηση της υποτροφίας ορίζεται η «απορία, ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 30.000 (εισόδημα από ελεύθερα επαγγέλματα κλπ) και σε Ευρώ 40.000 (εισόδημα από μισθωτές υπηρεσίες) προσαυξανόμενο κατά Ευρώ 1.500 για κάθε τέκνο πέραν των δύο.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου, Κεντρικό Κτίριο του Πανεπιστημίου, μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση της σχετικής περίληψης στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο, **(μέχρι 23-2-2012)** αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά :

1. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια, η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών και η καταγωγή τους από την Αθήνα ή το Νομό Αττικής (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
2. Αντίγραφο πτυχίου της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς".
- 3.-Δήλωση του Ν. 1599/ 86 ότι δεν έλαβαν ή ότι δεν λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 4.-Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής της αίτησης. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
5. Επικυρωμένο αντίγραφο του Εκκαθαριστικού Σημειώματος της Εφορίας, για το φορολογητέο εισόδημα των υποψηφίων και της οικογενείας τους (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
6. Επικυρωμένο αντίγραφο του έντυπου δήλωσης στοιχείων ακινήτων (Ε9) των υποψηφίων και της οικογενείας τους
7. Πιστοποιητικό από το οποίο θα προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ότι απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές, ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο της παραμονής τους στο εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να προσκομίσουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι της υπογραφής της συμβάσεως υποτροφίας τους, άλλως θα χάνουν την υποτροφία (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων – Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210.368.9132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό, για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **μίας (1) υποτροφίας** υπό την επωνυμία «**Υποτροφία Ορέστη και Florence ΣΙΝΑΝΙΔΗ**», σε πτυχιούχο της Ιατρικής Σχολής αυτού για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα, σε ασθένειες του κυκλοφορικού συστήματος με τη χρήση ηλεκτρικών θεραπευτικών μέσων (εκτός των ακτινοθεραπευτικών) που θα εφαρμόζονται δια των οφθαλμών, του θυροειδούς αδένος και του περικαρδίου, από τα έσοδα της **Κληρονομίας Ορέστη Σινανίδη**.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της **Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 2/4, 3/4, και 4/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος εντός του μηνός Μαρτίου 2012).

Επίσης θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία οι υποψήφιοι δύνανται να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 30/3/2012.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν στις **2, 3, 4/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

- 1. Παθολογική Κλινική**
- 2. Χειρουργική Κλινική**
- 3. Παθολογική Φυσιολογία I και II**

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να συγκεντρώσουν στα παραπάνω μαθήματα, μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον δεκατέσσερα (14/20).

Μέρος της εξέτασης αποτελεί και η συγγραφή τουλάχιστον μιας εργασίας με θέμα τις ασθένειες του κυκλοφορικού συστήματος και τη θεραπεία αυτών.

Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε τρία (3) έτη, το δε μηνιαίο ποσό ανέρχεται σε Ευρώ τριακόσια (Ευρώ 300,00) .

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται να υποβάλλει κάθε χρόνο πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Πανεπιστήμιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων του Κληροδοτήματος. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του/της υποτρόφου του/της οποίου/ας διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου, Κεντρικό Κτίριο του Πανεπιστημίου, μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της

προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (**μέχρι 23-2-2012**) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών.
- 2.-Αντίγραφο του πτυχίου της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς".
- 3.-Δήλωση του Ν. 1599/ 86 ότι δεν έλαβαν ή ότι δεν λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 4.-Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών (Θα αναζητηθεί υπηρεσιακά μετά από αίτηση των ενδιαφερομένων).
5. Τρία (3) αντίτυπα μιας επιστημονικής τους εργασίας με θέμα τις ασθένειες του κυκλοφορικού συστήματος και τη θεραπεία αυτών
6. Πιστοποιητικό από το οποίο θα προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ότι απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές, ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο της παραμονής τους στο εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να προσκομίσουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι της υπογραφής της συμβάσεως υποτροφίας τους, άλλως θα χάνουν την υποτροφία.

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων – Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210.368.9132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **σαράντα (40) υποτροφιών** σε πτυχιούχους όλων των Σχολών και Τμημάτων αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό ή Εσωτερικό από τα έσοδα της **Κληρονομίας ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ**,

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, 5/4 και 6/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ. από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείπει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού (μέχρι 26/3/2012 οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό και μέχρι 30/3/2012 οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα).

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5, 6/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:

I. Οι πτυχιούχοι της ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Α' ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Εισ. Στην Κ. Δ.
2. Γεν. Εκκλ. Ιστορία Α, Β
3. Χριστιανική Ηθική
4. Ιστορία των Δογμάτων Α'

Β' ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Χριστιανική Αγωγή
2. Κανονικό Δίκαιο
3. Ερμηνεία Π.Δ. εκ των Ο'
4. Κοινωνική Ηθική

2. Οι πτυχιούχοι της Σχολής ΝΟΜΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ:

Α. ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ

1. Αστικό Δίκαιο
(Ενοχικό, Εμπράγματο, Οικογενειακό)
2. Πολιτική Δικονομία
3. Εμπορικό Δίκαιο
4. Ποινικό Δίκαιο-Ποινική Δικονομία

**Β. ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

1. Σχεδιασμός και Ανάλυση της Δημόσιας Πολιτικής
2. Θέματα Πολιτικής Θεωρίας
3. Θεωρία Ευρωπαϊκής Ένωσης

Γ. ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

1. Μικροοικονομική Ι και ΙΙ
2. Θεωρία και Πολιτική Οικ.Ανάπτυξης
3. Μακροοικονομική Ι και ΙΙ
4. Στατιστική Ι και ΙΙ

3. ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

1. Παθολογική Κλινική
2. Χειρουργική Κλινική
3. Παθολογική Φυσιολογία Ι & ΙΙ

5. ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

1. Φαρμακευτική Χημεία
2. Φαρμακογνωσία
3. Φαρμακευτική Τεχνολογία

4. ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ

1. Προσθετική
2. Περιοδοντολογία
3. Στοματολογία

6. ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

1. Παθολογία ΙΙ
2. Διοίκηση Νοσηλευτικών Υπηρεσιών
3. Παιδιατρική Νοσηλευτική

7. Οι πτυχιούχοι της Φιλοσοφικής Σχολής**Α' ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ -****Τομέας Κλασικής Φιλολογίας****Α. Ειδίκευση Αρχαίας Ελληνικής**

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Ελληνική Γραμματολογία

Τομέας Νεοελληνικής Φιλολογίας

1. Κριτική Λογοτεχνία της Αναγέννησης(1570-1669)
2. Πεζογραφία της περιόδου 1880-1920
3. Θεωρία Λογοτεχνίας

Τομέας Γλωσσολογίας**Θεωρητική – Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία**

1. Ιστορία της Ελληνικής Γλώσσας
2. Σύνταξη
3. Λεξιλόγιο
4. Κειμενογλωσσολογία

Β, Ειδίκευση Λατινικής Φιλολογίας

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Λατινική Γραμματολογία

Τομέας Βυζαντινής Φιλολογίας

1. Κείμενα:
 - α) Αγιολογία: Βίος Αγ. Πορφυρίου Επισκόπου Γάζης
 - β) Ιστοριογραφία: Γ. Ακροπολίτη, Χρονική Συγγραφή
2. Γραμματολογία: Περίοδος Κομνηνών

Τομέας Λαογραφίας

1. Θεωρία Ελληνικής Λαογραφίας
2. Κοινωνική Λαογραφία
3. Λαϊκή Τέχνη
4. Λαϊκή Λογοτεχνία (Λαϊκή Ποίηση, Παραμύθι)

Β. ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ- ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Αρχαιολογίας & Ιστορία της Τέχνης****Κλάδος Α': Προϊστορικής Αρχαιολογίας «Η Προϊστορία του Αιγαίου»**

1. Νεολιθικός πολιτισμός
2. Πρώιμη Εποχή του Χαλκού (Πρωτοελλαδικά-Πρωτοκυκλαδικά-Πρωτομινωικά)
3. Η Μέση Εποχή του Χαλκού ((Μεσοελλαδικά-Μεσοκυκλαδικά-Παλαιοανακτορική περίοδος)
4. Η Ύστερη Εποχή του Χαλκού (Μυκηναϊκή Ελλάς – Νεοανακτορική Περίοδος)

Κλάδος Β': Κλασικής Αρχαιολογίας

1. Αρχιτεκτονική 1100-30 πΧ
2. Γλυπτική 1100-30 πΧ
3. Αγγειογραφία 1100-30 πΧ

Κλάδος Δ': Ιστορία της Τέχνης

1. Η Ευρωπαϊκή Τέχνη από τον 13ο μέχρι τον 20ο αιώνα
2. Νεοελληνική Τέχνη από τον 18ο έως τον 20ο αιώνα

Κλάδος Γ': Κλάδος Βυζαντινής Αρχαιολογίας

«Παλαιοχριστιανική & Βυζαντινή τέχνη»

1. Αρχιτεκτονική 300-1453 μ.Χ.
2. Μνημειακή Ζωγραφική 300-1453 μ.Χ.

II. Τομέας Ιστορίας**Ιστορία Ελλ. & Ρωμαϊκής Αρχαιότητας**

(Πολιτική, πολιτειακή, κοινωνική)

1. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (1125-336 πΧ)
2. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (336π.Χ-146 πΧ)
3. Ρωμαϊκή Ιστορία (έως 323 μΧ)

Βυζαντινή Ιστορία

1. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (324-610)
2. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (610-1081)
3. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (1081-1453)

Ιστορία Νέου Ελληνισμού (13ος αιώνας - Ελλ. Επανάσταση)

1. Ιστορία Τουρκοκρατούμενου Ελληνισμού
2. Ιστορία Βενετοκρατούμενου Ελληνισμού
3. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16ος-18ος αιώνας)

Ευρωπαϊκή Ιστορία

1. Μεσαιωνική Ιστορία (8ος-15ος αιώνας)
2. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16-18ος)
3. Νεώτερη και Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία (19-20ος)

Νεώτερη και Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία

1. Νεώτερη Ελληνική Ιστορία (19ος αιώνας)
2. Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία (20ος αιώνας)
3. Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία

Γ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ

1. Εισ. στην Αρχαία Ελλην. Φιλοσοφία
2. Γενική Διδακτική Α'
3. Εξελ. Ψυχολογία

Δ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ (Πρόγρ.)

1. Εξελ. Ψυχολογία
2. Κοιν. Ψυχολογία-Δυναμική της Ομάδας I και II
3. Μεθοδ. Επιστ. Έρευνας-Στατιστική στην Ψυχολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Λογοτεχνίας - Πολιτισμού**

1. Θεωρία του Πολιτισμού
2. Αμερικανική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνας
3. Αγγλική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνας

II. Τομέας Γλώσσας και Γλωσσολογίας

1. Ανάλυση Γλωσσικής Σημασίας
2. Μεθοδολογίας της Διδασκαλίας της Αγγλικής
3. Λογοτεχνική Μετάφραση

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γαλλική Λογοτεχνία
2. Ιστορία Γαλλικού Πολιτισμού

Ζ. ΤΜΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ & ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γερμανική Γλώσσα
2. Γερμανική Γλωσσολογία
3. Γερμανική Λογοτεχνία

Η. ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Τουρκική Γλώσσα
2. Η Τουρκία στον 20^ο αιώνα

Θ. ΤΜΗΜΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ιταλική Λογ/νία του 20ου αιώνα (Στ' εξ)
2. Εισ. στη Μεθοδολογία της Έρευνας (Δ' εξ)
3. Ιταλικό Θέατρο (Στ' εξάμηνο)

Ι. ΤΜΗΜΑ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ισπανική Γλώσσα
2. Ισπανική Ποίηση
3. Ισπανοαμερικανική Πεζογραφία

ΙΑ. ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ελληνικό Θέατρο Νεωτέρων Χρόνων Α, Β
2. Ιστορία του Ευρωπαϊκού Θεάτρου Α, Β
3. Ευρωπαϊκή Δραματολογία Α & Β

ΙΒ. ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ιστορία της Δυτικής Μουσικής Ι & ΙΙΙ
2. Φυσική & Μουσική Ακουστική
3. Εισ. στη Βυζαντινή Μουσικολογία
4. Πολιτισμική & Μουσική Ανθρωπολογία

8. Οι πτυχιούχοι της ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**Α' ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ**

1. Ανάλυση
2. Μαθηματική Στατιστική
3. Άλγεβρα

Β' ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

1. Φυσική ΙΙΙ και ΙV
2. Μηχανική Ι και ΙΙ
3. Πυρηνική Φυσική

Γ. ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

1. Επιστήμη Πολυμερών
2. Φαρμακοχημεία
3. Φυσικοχημεία VI

Δ' ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ

1. Ορυκτολογία
2. Εισαγωγή στη Γεωλογία
3. Γεωμορφολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

1. Θεωρία Υπολογισμού
2. Δίκτυα Επικοινωνιών Ι'
3. Λειτουργικά Συστήματα

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

- | | |
|------------------------|-------------------------|
| <u>ΚΛΑΔΟΣ Α</u> | <u>Κλάδος Β'</u> |
| 1. Μοριακή Βιολογία | 1. Οικολογία |
| 2. Βιοχημεία | 2. Ζωολογία Ι |
| 3. Γενετική | 3. Ζωολογία ΙΙ |

9. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚ/ΣΗΣ

1. Θεωρίες της Αγωγής
2. Λογοτεχνία για παιδιά και νέους
3. Διδακτική των Μαθηματικών

10. ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

1. Παιδαγωγική της Διδασκαλίας Ι, ΙΙ, ΙΙΙ, ΙV
2. Εξελικτική Ψυχολογία Ι, ΙΙ
3. Ελληνική Ιστορία 19^{ος} αιώνας

11. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

1. Ψυχολογία της Επικοινωνίας
2. Σύγχρονη Τεχνολογία και ΜΜΕ
3. Σύγχρονη Κοινωνία και ΜΜΕ

12. ΤΜΗΜΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ, ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

1. Ιστορία του Πολιτισμού: Μεσαίωνας
2. Ιστορία της Φιλοσοφίας

13. ΤΕΦΦΑ

1. Μεθοδολογία Επιστημονικής Έρευνας
2. Προπονητική
3. Εργοφυσιολογία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα μαθήματα του Κλάδου μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό θα εξετασθούν επίσης, γραπτά και προφορικά, στις **27/3/2012**, στην ξένη γλώσσα, που θα δηλώσουν δηλ. στη γλώσσα στην οποία θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν. Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων.

Επιτυχόντες στο διαγωνισμό θα θεωρηθούν οι πρώτοι κατ' απόλυτη σειρά επιτυχίας, ανεξάρτητα από Σχολή ή Τμήμα. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης για δύο (2) ακόμη χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται:α) για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό σε Ευρώ 800,00 και β)για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εσωτερικό σε Ευρώ 450,00. Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται κάθε χρόνο να προσκομίζουν πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου. Οι σπουδάζοντες στο Εξωτερικό θα προσκομίζουν τα παραπάνω δικαιολογητικά, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου ή του Πρέσβη βεβαιούντους την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.,

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων του Κληροδοτήματος. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39)

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής (μέχρι 23-2-2012), αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Αντίγραφο πτυχίου οποιασδήποτε σχολής ή Τμήματος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς".

2. Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών.

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

4. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών.

5. Πιστοποιητικό, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία.

Έντυπα αιτήσεων, καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου & Χρ.Λαδά 6, τηλ. 210.3689.132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισμό, για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **πέντε (5) υποτροφιών** σε πτυχιούχους του Τμήματος Νομικής της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές στη Δυτική Ευρώπη σε οποιοδήποτε Κλάδο της νομικής επιστήμης, από τα έσοδα της **Κληρονομίας ΛΕΟΝΤΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ**.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της **Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, και 5/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 26/3/2012.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

- 1.- Αστικό Δίκαιο (Ενοχικό, Εμπράγματο, Οικογενειακό)
- 2.- Πολιτική Δικονομία
- 3.- Εμπορικό Δίκαιο
- 4.- Ποινικό Δίκαιο -Ποινική Δικονομία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα παραπάνω μαθήματα μέσον όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν επίσης, γραπτά και προφορικά, στις **27/3/2012** στην ξένη γλώσσα που θα δηλώσουν, δηλ. στη γλώσσα που θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν.

Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται σε Ευρώ επτακόσια (Ευρώ 700,00). Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται να προσκομίζουν κάθε χρόνο πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Κληρονομίας. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν.2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου, (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (**μέχρι 23-2-2012**) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1.- Αντίγραφο πτυχίου του Τμήματος Νομικής της Σχολής ΝΟΠΕ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς".
- 2.- Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
- 3.- Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)
- 4.- Δήλωση του Ν. 1599/ 86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία και Δωρεά, και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 5.- Πιστοποιητικό στρατολογίας, από το οποίο να προκύπτει, ότι εξεπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα απ' αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο της παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Έντυπα αιτήσεων, καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων - Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου & Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210. 3689.132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεγγίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισμό, για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **πέντε (5) υποτροφιών** σε πτυχιούχους του Τμήματος Νομικής της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές στη Δυτική Ευρώπη σε οποιοδήποτε Κλάδο της νομικής επιστήμης, από τα έσοδα της **Κληρονομίας ΛΕΟΝΤΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ**.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της **Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, και 5/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 26/3/2012.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

- 1.- Αστικό Δίκαιο (Ενοχικό, Εμπράγματο, Οικογενειακό)
- 2.- Πολιτική Δικονομία
- 3.- Εμπορικό Δίκαιο
- 4.- Ποινικό Δίκαιο -Ποινική Δικονομία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα παραπάνω μαθήματα μέσον όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν επίσης, γραπτά και προφορικά, στις **27/3/2012** στην ξένη γλώσσα που θα δηλώσουν, δηλ. στη γλώσσα που θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν.

Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται σε Ευρώ επτακόσια (Ευρώ 700,00). Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται να προσκομίζουν κάθε χρόνο πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Κληρονομιάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν.2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου, (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (**μέχρι 23-2-2012**) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1.- Αντίγραφο πτυχίου του Τμήματος Νομικής της Σχολής ΝΟΠΕ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς".
- 2.- Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
- 3.- Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)
- 4.- Δήλωση του Ν. 1599/ 86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία και Δωρεά, και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 5.- Πιστοποιητικό στρατολογίας, από το οποίο να προκύπτει, ότι εξεπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα απ' αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο της παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Έντυπα αιτήσεων, καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων - Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου & Χρ. Λαδά 6, τηλ. 210. 3689.132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεγγίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **μίας (1) υποτροφίας**, σε πτυχιούχο της Θεολογικής Σχολής αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό ή την Ελλάδα, από τα έσοδα της **Κληρονομίας ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΩΡΑΪΤΗ**.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα **κτήρια της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 3/4, 4/4, 5/4, και 6/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012. Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 26/3/2012 οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό και μέχρι 30/3/2012 οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα).

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 3, 4, 5, 6/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

Α' ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Εισ. Στην Κ. Δ.
2. Γεν. Εκκλ. Ιστορία Α' και Β'
3. Χριστιανική Ηθική
4. Ιστορία των Δογμάτων Α'

Β' ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Χριστιανική Αγωγή
2. Κανονικό Δίκαιο
3. Ερμηνεία Π.Δ. εκ των Ο'
4. Κοινωνική Ηθική

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθμολογίας τουλάχιστον δεκατέσσερα (14/20).

Οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό θα εξετασθούν, επίσης, στις 27/3/2012 γραπτά και προφορικά, στην ξένη γλώσσα, που θα δηλώσουν δηλ. στη γλώσσα στην οποία θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν. Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων.

Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ανέρχεται: α) για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα σε Ευρώ 400,00 ή β) για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό σε Ευρώ 600,00. Στον/στην υπότροφο για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσει το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος, αν κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα υποχρεούται κάθε χρόνο να προσκομίζει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, ή αν κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό τα παραπάνω πιστοποιητικά πρέπει να είναι επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων του Κληροδοτήματος. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39)

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (**μέχρι 23-2-2012**) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Αντίγραφο πτυχίου της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με βαθμό τουλάχιστον «Λ. Καλώς».

2. Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία των υποψηφίων, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

4. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

5. Πιστοποιητικό, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου & Χρ.Λαδά 6,τηλ.210.3689132-4)

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

**ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ & ΒΡΑΒΕΙΩΝ**

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, από τα έσοδα του Κληροδοτήματος **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΡΙΕΖΗ**, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **πέντε (5) υποτροφιών**, για μεταδιδακτορικές ή μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό, στους καλύτερους διδάκτορες ή και πτυχιούχους της Ιατρικής Σχολής, του Τμήματος Οδοντιατρικής και της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, όλων των Ελληνικών Πανεπιστημίων, και σε περίπτωση που δεν υπάρχουν, όλων των λοιπών Σχολών όλων των Ελληνικών Πανεπιστημίων, που κατάγονται από τα νησιά Ύδρα και Σπέτσες και κατέχουν την Αγγλική ή Γαλλική γλώσσα, προτιμωμένων σε περίπτωση ισοψηφίας εκείνων που φέρουν εξ αίματος το επώνυμο "Κριεζής", από την Ύδρα. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι, που να κατάγονται από τα νησιά Ύδρα και Σπέτσες, θα γίνουν δεκτοί στον διαγωνισμό και όσοι κατάγονται από άλλες περιοχές της Ελλάδας.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα **κτήρια της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, 5/4 και 6/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012. Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείπει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού (μέχρι οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό και μέχρι 26/3/2012).

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5, 6/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

Οι πτυχιούχοι της ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Α' ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Εισ. Στην Κ. Δ.
2. Γεν. Εκκλ. Ιστορία Α, Β
3. Χριστιανική Ηθική
4. Ιστορία των Δογμάτων Α'

Β' ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Χριστιανική Αγωγή
2. Κανονικό Δίκαιο
3. Ερμηνεία Π.Δ. εκ των Ο'
4. Κοινωνική Ηθική

2. Οι πτυχιούχοι της Σχολής ΝΟΜΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ:

Α. ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ

1. Αστικό Δίκαιο
(Ενοχικό, Εμπράγματο, Οικογενειακό)
2. Πολιτική Δικονομία
3. Εμπορικό Δίκαιο
4. Ποινικό Δίκαιο-Ποινική Δικονομία

Β. ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

1. Σχεδιασμός και Ανάλυση της Δημόσιας Πολιτικής
2. Θέματα Πολιτικής Θεωρίας
3. Θεωρία Ευρωπαϊκής Ένωσης

3. ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

1. Παθολογική Κλινική
2. Χειρουργική Κλινική
3. Παθολογική Φυσιολογία I & II

5. ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

1. Φαρμακευτική Χημεία
2. Φαρμακογνωσία
3. Φαρμακευτική Τεχνολογία

Γ. ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

1. Μικροοικονομική I και II
2. Θεωρία και Πολιτική Οικ.Ανάπτυξης
3. Μακροοικονομική I και II
4. Στατιστική I και II

4. ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ

1. Προσθητική
2. Περιοδοντολογία
3. Στοματολογία

6. ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

1. Παθολογία II
2. Διοίκηση Νοσηλευτικών Υπηρεσιών
3. Παιδιατρική Νοσηλευτική

7. Οι πτυχιούχοι της Φιλοσοφικής Σχολής- Α΄ ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ-**Τομέας Κλασικής Φιλολογίας****A. Ειδίκευση Αρχαίας Ελληνικής**

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Ελληνική Γραμματολογία

B. Ειδίκευση Λατινικής Φιλολογίας

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Λατινική Γραμματολογία

Τομέας Νεοελληνικής Φιλολογίας

1. Κριτική Λογοτεχνία της Αναγέννησης(1570-1669)
2. Πεζογραφία της περιόδου 1880-1920
3. Θεωρία Λογοτεχνίας

Τομέας Βυζαντινής Φιλολογίας

1. Κείμενα:
 - α) Αγιολογία: Βίος Αγ. Πορφυρίου Επισκόπου Γάζης
 - β) Ιστοριογραφία: Γ. Ακροπολίτη, Χρονική Συγγραφή
2. Γραμματολογία: Περίοδος Κομνηνών

Τομέας Γλωσσολογίας**Θεωρητική – Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία**

1. Ιστορία της Ελληνικής Γλώσσας
2. Σύνταξη
3. Λεξιλόγιο
4. Κειμενογλωσσολογία

Τομέας Λαογραφίας

1. Θεωρία Ελληνικής Λαογραφίας
2. Κοινωνική Λαογραφία
3. Λαϊκή Τέχνη
4. Λαϊκή Λογοτεχνία (Λαϊκή Ποίηση, Παραμύθι)

B. ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ- ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Αρχαιολογίας & Ιστορία της Τέχνης****Κλάδος Α΄: Προϊστορικής Αρχαιολογίας «Η Προϊστορία του Αιγαίου»**

1. Νεολιθικός πολιτισμός
2. Πρώιμη Εποχή του Χαλκού (Πρωτοελλαδικά-Πρωτοκυκλαδικά-Πρωτομινωικά)
3. Η Μέση Εποχή του Χαλκού ((Μεσοελλαδικά-Μεσοκυκλαδικά-Παλαιοανακτορική περίοδος)
4. Η Ύστερη Εποχή του Χαλκού (Μυκηναϊκή Ελλάς – Νεοανακτορική Περίοδος)

Κλάδος Β΄: Κλασικής Αρχαιολογίας

1. Αρχιτεκτονική 1100-30 πΧ
2. Γλυπτική 1100-30 πΧ
3. Αγγειογραφία 1100-30 πΧ

Κλάδος Γ΄: Κλάδος Βυζαντινής Αρχαιολογίας

«Παλαιοχριστιανική & Βυζαντινή τέχνη»

1. Αρχιτεκτονική 300-1453 μ.Χ.
2. Μνημειακή Ζωγραφική 300-1453 μ.Χ.

Κλάδος Δ΄: Ιστορία της Τέχνης

1. Η Ευρωπαϊκή Τέχνη από τον 13ο μέχρι τον 20ο αιώνα
2. Νεοελληνική Τέχνη από τον 18ο έως τον 20ο αιώνα

II. Τομέας Ιστορίας**Ιστορία Ελλ. & Ρωμαϊκής Αρχαιότητας**

(Πολιτική, πολιτειακή, κοινωνική)

1. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (1125-336 πΧ)
2. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (336π.Χ-146 πΧ)
3. Ρωμαϊκή Ιστορία (έως 323 μΧ)

Βυζαντινή Ιστορία

1. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (324-610)
2. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (610-1081)
3. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (1081-1453)

Ιστορία Νέου Ελληνισμού (13ος αιώνα - Ελλ.Επανάσταση)

1. Ιστορία Τουρκοκρατούμενου Ελληνισμού
2. Ιστορία Βενετοκρατούμενου Ελληνισμού
3. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16ος-18ος αιώνα)

Ευρωπαϊκή Ιστορία

1. Μεσαιωνική Ιστορία (8ος-15ος αιώνα)
2. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16-18ος)
3. Νεώτερη και Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία (19-20ος)

Νεώτερη και Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία

1. Νεώτερη Ελληνική Ιστορία (19ος αιώνα)
2. Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία (20ος αιώνα)
3. Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία

Γ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ

1. Εισ. στην Αρχαία Ελλην. Φιλοσοφία
2. Γενική Διδακτική Α΄
3. Εξελ. Ψυχολογία

Δ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ (Πρόγρ.)

1. Εξελ. Ψυχολογία
2. Κοιν. Ψυχολογία-Δυναμική της Ομάδας I και II
3. Μεθοδ. Επιστ. Έρευνας-Στατιστική στην Ψυχολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Λογοτεχνίας - Πολιτισμού**

1. Θεωρία του Πολιτισμού
2. Αμερικανική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιών
3. Αγγλική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιών

II. Τομέας Γλώσσας και Γλωσσολογίας

1. Ανάλυση Γλωσσικής Σημασίας
2. Μεθοδολογίας της Διδασκαλίας της Αγγλικής
3. Λογοτεχνική Μετάφραση

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γαλλική Λογοτεχνία
2. Ιστορία Γαλλικού Πολιτισμού

Ζ. ΤΜΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ & ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γερμανική Γλώσσα
2. Γερμανική Γλωσσολογία
3. Γερμανική Λογοτεχνία

Η. ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Τουρκική Γλώσσα
2. Η Τουρκία στον 20^ο αιώνα

Θ. ΤΜΗΜΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ιταλική Λογ/νία του 20ου αιώνα (Στ'έξ)
2. Εισ. στη Μεθοδολογία της Έρευνας (Δ'έξ)
3. Ιταλικό Θέατρο (Στ' εξάμηνο)

Ι. ΤΜΗΜΑ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ισπανική Γλώσσα
2. Ισπανική Ποίηση
3. Ισπανοαμερικανική Πεζογραφία

ΙΑ. ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ελληνικό Θέατρο Νεωτέρων Χρόνων Α, Β
2. Ιστορία του Ευρωπαϊκού Θεάτρου Α, Β
3. Ευρωπαϊκή Δραματολογία Α & Β

ΙΒ. ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ιστορία της Δυτικής Μουσικής Ι & ΙΙΙ
2. Φυσική & Μουσική Ακουστική
3. Εισ. στη Βυζαντινή Μουσικολογία
4. Πολιτισμική & Μουσική Ανθρωπολογία

8. Οι πτυχιούχοι της ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**Α' ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ**

1. Ανάλυση
2. Μαθηματική Στατιστική
3. Άλγεβρα

Β' ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

1. Φυσική ΙΙΙ και ΙV
2. Μηχανική Ι και ΙΙ
3. Πυρηνική Φυσική

Γ. ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

1. Επιστήμη Πολυμερών
2. Φαρμακοχημεία
3. Φυσικοχημεία VI

Δ' ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ

1. Ορυκτολογία
2. Εισαγωγή στη Γεωλογία
3. Γεωμορφολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

1. Θεωρία Υπολογισμού
2. Δίκτυα Επικοινωνιών Ι'
3. Λειτουργικά Συστήματα

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

- | | |
|------------------------|-------------------------|
| <u>ΚΛΑΔΟΣ Α</u> | <u>Κλάδος Β'</u> |
| 1. Μοριακή Βιολογία | 1. Οικολογία |
| 2. Βιοχημεία | 2. Ζωολογία Ι |
| 3. Γενετική | 3. Ζωολογία ΙΙ |

9. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚ/ΣΗΣ

1. Θεωρίες της Αγωγής
2. Λογοτεχνία για παιδιά και νέους
3. Διδακτική των Μαθηματικών

10. ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

1. Παιδαγωγική της Διδασκαλίας Ι, ΙΙ, ΙΙΙ, ΙV
2. Εξελικτική Ψυχολογία Ι, ΙΙ
3. Ελληνική Ιστορία 19^{ος} αιώνα

11. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

1. Ψυχολογία της Επικοινωνίας
2. Σύγχρονη Τεχνολογία και ΜΜΕ
3. Σύγχρονη Κοινωνία και ΜΜΕ

12. ΤΜΗΜΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ, ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

1. Ιστορία του Πολιτισμού: Μεσαίωνας
2. Ιστορία της Φιλοσοφίας

13. ΤΕΦΦΑ

1. Μεθοδολογία Επιστημονικής Έρευνας
2. Προπονητική
3. Εργοφυσιολογία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα παραπάνω μαθήματα, μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν επίσης, στις 27/3/2012 γραπτά και προφορικά, στην ξένη γλώσσα, που θα δηλώσουν δηλ. στη γλώσσα που θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν. Επί πλέον απαιτείται να κατέχουν την Αγγλική ή Γαλλική γλώσσα. Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά - προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται μέχρι τρία (3) χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό της ανέρχεται σε Ευρώ επτακόσια (Ευρώ 700,00). Επίσης στους υποτρόφους θα καταβληθούν τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου και τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται να υποβάλλουν κάθε χρόνο πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο, και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιώνοντας την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν.2039/39). Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων του Κληροδοτήματος. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου, (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30) μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από τη πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (μέχρι 23-2-2012), αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά :

- 1.- Αντίγραφο διδακτορικού ή πτυχίου με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς".
- 2.- Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των είκοσι επτά (27) ετών. Οι έχοντες καταγωγή από τα Νησιά Ύδρα και Σπέτσες, θα προσκομίσουν και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, από το οποίο θα προκύπτει η καταγωγή αυτή (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
- 3.- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.Δ. 1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία από το ίδιο ή άλλο Κληροδοτήμα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.
- 4.- Πιστοποιητικό επαρκούς γνώσης της Αγγλικής ή Γαλλικής γλώσσας (σε επίπεδο τουλάχιστον lower ή certifikat αντίστοιχα).
- 5.- Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την υποβολή των αιτήσεων. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
- 6.- Πιστοποιητικό στρατολογίας, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων του Πανεπιστημίου - Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6 τηλ. 210.3689.132-4).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012
Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεργίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **δύο (2) υποτροφιών** σε οικονομικά αδύνατους πτυχιούχους οποιουδήποτε Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές σε Πανεπιστήμια της Γαλλίας ή της Ρωσίας ή της Αγγλίας από τα έσοδα της **Κληρονομίας Ελένης Θεοδωρίδου - Stimson**.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της **Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, 5/4 και 6/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείπει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι 26/3/2012.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5, 6/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

Α' ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ -

Τομέας Κλασικής Φιλολογίας

Α. Ειδίκευση Αρχαίας Ελληνικής

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Ελληνική Γραμματολογία

Β. Ειδίκευση Λατινικής Φιλολογίας

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Λατινική Γραμματολογία

Τομέας Νεοελληνικής Φιλολογίας

1. Κριτική Λογοτεχνία της Αναγέννησης(1570-1669)
2. Πεζογραφία της περιόδου 1880-1920
3. Θεωρία Λογοτεχνίας

Τομέας Βυζαντινής Φιλολογίας

1. Κείμενα:
α) Αγιολογία: Βίος Αγ. Πορφυρίου Επισκόπου Γάζης
β) Ιστοριογραφία: Γ. Ακροπολίτη, Χρονική Συγγραφή
2. Γραμματολογία: Περίοδος Κομνηνών

Τομέας Γλωσσολογίας

Θεωρητική – Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία

1. Ιστορία της Ελληνικής Γλώσσας
2. Σύνταξη
3. Λεξιλόγιο
4. Κειμενογλωσσολογία

Τομέας Λαογραφίας

1. Θεωρία Ελληνικής Λαογραφίας
2. Κοινωνική Λαογραφία
3. Λαϊκή Τέχνη
4. Λαϊκή Λογοτεχνία (Λαϊκή Ποίηση, Παραμύθι)

Β. ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ- ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ

Ι. Τομέας Αρχαιολογίας & Ιστορία της Τέχνης

Κλάδος Α': Προϊστορικής Αρχαιολογίας «Η Προϊστορία του Αιγαίου»

1. Νεολιθικός πολιτισμός
2. Πρώιμη Εποχή του Χαλκού (Πρωτοελλαδικά-Πρωτοκυκλαδικά-Πρωτομινωικά)
3. Η Μέση Εποχή του Χαλκού ((Μεσοελλαδικά-Μεσοκυκλαδικά-Παλαιοανακτορική περίοδος)
4. Η Ύστερη Εποχή του Χαλκού (Μυκηναϊκή Ελλάς – Νεοανακτορική Περίοδος)

Κλάδος Β': Κλασικής Αρχαιολογίας

1. Αρχιτεκτονική 1100-30 πΧ
2. Γλυπτική 1100-30 πΧ
3. Αγγειογραφία 1100-30 πΧ

Κλάδος Γ': Κλάδος Βυζαντινής Αρχαιολογίας

- «Παλαιοχριστιανική & Βυζαντινή τέχνη»
1. Αρχιτεκτονική 300-1453 μ.Χ.
 2. Μνημειακή Ζωγραφική 300-1453 μ.Χ.

Κλάδος Δ' : Ιστορία της Τέχνης

1. Η Ευρωπαϊκή Τέχνη από τον 13ο μέχρι τον 20ο αιώνα
2. Νεοελληνική Τέχνη από τον 18ο έως τον 20ο αιώνα

II. Τομέας Ιστορίας**Ιστορία Ελλ. & Ρωμαϊκής Αρχαιότητας**

(Πολιτική, πολιτειακή, κοινωνική)

1. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (1125-336 πΧ)
2. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (336π.Χ-146 πΧ)
3. Ρωμαϊκή Ιστορία (έως 323 μΧ)

Βυζαντινή Ιστορία

1. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (324-610)
2. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (610-1081)
3. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (1081-1453)

Ιστορία Νέου Ελληνισμού (13ος αιώνα - Ελλ.Επανάσταση)

1. Ιστορία Τουρκοκρατούμενου Ελληνισμού
2. Ιστορία Βενετοκρατούμενου Ελληνισμού
3. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16ος-18ος αιώνα)

Ευρωπαϊκή Ιστορία

1. Μεσαιωνική Ιστορία (8ος-15ος αιώνα)
2. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16-18ος)
3. Νεώτερη και Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία (19-20ος)

Νεώτερη και Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία

1. Νεώτερη Ελληνική Ιστορία (19ος αιώνα)
2. Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία (20ος αιώνα)
3. Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία

Γ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ

1. Εισ. στην Αρχαία Ελλην. Φιλοσοφία
2. Γενική Διδακτική Α΄
3. Εξελ. Ψυχολογία

Δ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ (Πρόγρ.)

1. Εξελ. Ψυχολογία
2. Κοιν. Ψυχολογία-Δυναμική της Ομάδας Ι και ΙΙ
3. Μεθοδ. Επιστ. Έρευνας-Στατιστική στην Ψυχολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Λογοτεχνίας - Πολιτισμού**

1. Θεωρία του Πολιτισμού
2. Αμερικανική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνα
3. Αγγλική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνα

II. Τομέας Γλώσσας και Γλωσσολογίας

1. Ανάλυση Γλωσσικής Σημασίας
2. Μεθοδολογίας της Διδασκαλίας της Αγγλικής
3. Λογοτεχνική Μετάφραση

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γαλλική Λογοτεχνία
2. Ιστορία Γαλλικού Πολιτισμού

Ζ. ΤΜΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ & ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γερμανική Γλώσσα
2. Γερμανική Γλωσσολογία
3. Γερμανική Λογοτεχνία

Η. ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Τουρκική Γλώσσα
2. Η Τουρκία στον 20^ο αιώνα

Θ. ΤΜΗΜΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ιταλική Λογ/νία του 20ου αιώνα(Στ΄εξ)
2. Εισ. στη Μεθοδολογία της Έρευνας(Δ΄εξ)
3. Ιταλικό Θέατρο (Στ΄εξάμηνο)

Ι. ΤΜΗΜΑ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ισπανική Γλώσσα
2. Ισπανική Ποίηση
3. Ισπανοαμερικανική Πεζογραφία

ΙΑ. ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ελληνικό Θέατρο Νεωτέρων Χρόνων Α, Β
2. Ιστορία του Ευρωπαϊκού Θεάτρου Α, Β
3. Ευρωπαϊκή Δραματολογία Α & Β

ΙΒ. ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ιστορία της Δυτικής Μουσικής Ι & ΙΙΙ
2. Φυσική & Μουσική Ακουστική
3. Εισ. στη Βυζαντινή Μουσικολογία
4. Πολιτισμική & Μουσική Ανθρωπολογία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα μαθήματα του Κλάδου μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν επίσης, γραπτά και προφορικά, στις 27/3/2012 στην Αγγλική, Γαλλική ή Ρωσική γλώσσα. Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων.

Επιτυχών στο διαγωνισμό θα θεωρηθεί ο πρώτος κατ' απόλυτη σειρά επιτυχίας, ανεξάρτητα από Τμήμα. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται σε επτακόσια Ευρώ (Ευρώ 700). Στον/στην υπότροφο θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσει το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε χρόνο να προσκομίζει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Πανεπιστήμιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από την Ελληνική Πρεσβεία ή το Προξενείο, του Προξένου ή του Πρέσβευς βεβαιώνοντας την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Δωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του/της υποτρόφου του/της οποίας διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39)

Σύμφωνα με την από 12-7-2007 απόφαση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου το ανώτατο όριο του οικογενειακού εισοδήματος των υποψηφίων, όταν ως κριτήριο για τη χορήγηση της υποτροφίας ορίζεται η «απορία, ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 30.000 (εισόδημα από ελεύθερα επαγγέλματα κλπ) και σε Ευρώ 40.000 (εισόδημα από μισθωτές υπηρεσίες) προσαυξανόμενο κατά Ευρώ 1.500 για κάθε τέκνο πέραν των δύο

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (μέχρι 23-2-2012) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή Ελληνική καταγωγή και η ηλικία των υποψηφίων, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών.

2. Αντίγραφο πτυχίου Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό τουλάχιστον Λίαν Καλώς.

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

4. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών.

5. Επικυρωμένο Αντίγραφο του Εκκαθαριστικού Σημειώματος της Εφορίας για το φορολογητέο εισόδημα του υποψηφίου και της οικογενείας του.

6. Επικυρωμένο Αντίγραφο του Εντύπου Δήλωσης Στοιχείων Ακινήτων (Ε9) του υποψηφίου και της οικογενείας του

7. Πιστοποιητικό, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία.

Έντυπα αιτήσεων, καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων(Σταδίου & Χρ.Λαδά 6, τηλ. 210.368.9132-4)

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **μίας (1) υποτροφίας** σε οικονομικά αδύνατο πτυχιούχο οποιουδήποτε Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές σε Πανεπιστήμια της Γαλλίας ή της Ρωσίας από τα έσοδα της **Δωρεάς Ελένης Θεοδωρίδου**,

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα **κτήρια της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, 5/4 και 6/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείπει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού (μέχρι 26/3/2012).

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5, 6/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

Α΄ ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ-
Τομέας Κλασικής Φιλολογίας

Α. Ειδίκευση Αρχαίας Ελληνικής

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Ελληνική Γραμματολογία

Β. Ειδίκευση Λατινικής Φιλολογίας

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Λατινική Γραμματολογία

Τομέας Νεοελληνικής Φιλολογίας

1. Κριτική Λογοτεχνία της Αναγέννησης (1570-1669)
2. Πεζογραφία της περιόδου 1880-1920
3. Θεωρία Λογοτεχνίας

Τομέας Βυζαντινής Φιλολογίας

1. Κείμενα:
α) Αγιολογία: Βίος Αγ. Πορφυρίου Επισκόπου Γάζης
β) Ιστοριογραφία: Γ. Ακροπολίτη, Χρονική Συγγραφή
2. Γραμματολογία: Περίοδος Κομνηνών

Τομέας Γλωσσολογίας

Θεωρητική – Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία

1. Ιστορία της Ελληνικής Γλώσσας
2. Σύνταξη
3. Λεξιλόγιο
4. Κειμενογλωσσολογία

Τομέας Λαογραφίας

1. Θεωρία Ελληνικής Λαογραφίας
2. Κοινωνική Λαογραφία
3. Λαϊκή Τέχνη
4. Λαϊκή Λογοτεχνία (Λαϊκή Ποίηση, Παραμύθι)

Β. ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ- ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ

Ι. Τομέας Αρχαιολογίας & Ιστορία της Τέχνης

Κλάδος Α΄: Προϊστορικής Αρχαιολογίας «Η Προϊστορία του Αιγαίου»

1. Νεολιθικός πολιτισμός
2. Πρώιμη Εποχή του Χαλκού (Πρωτοελλαδικά-Πρωτοκυκλαδικά-Πρωτομινωικά)
3. Η Μέση Εποχή του Χαλκού ((Μεσοελλαδικά-Μεσοκυκλαδικά-Παλαιοανακτορική περίοδος)
4. Η Ύστερη Εποχή του Χαλκού (Μυκηναϊκή Ελλάδα – Νεοανακτορική Περίοδος)

Κλάδος Β΄: Κλασικής Αρχαιολογίας

1. Αρχιτεκτονική 1100-30 πΧ
2. Γλυπτική 1100-30 πΧ
3. Αγγειογραφία 1100-30 πΧ

Κλάδος Γ΄: Κλάδος Βυζαντινής Αρχαιολογίας

- «Παλαιοχριστιανική & Βυζαντινή τέχνη»
1. Αρχιτεκτονική 300-1453 μ.Χ.
 2. Μνημειακή Ζωγραφική 300-1453 μ.Χ.

Κλάδος Δ' : Ιστορία της Τέχνης

1. Η Ευρωπαϊκή Τέχνη από τον 13ο μέχρι τον 20ο αιώνα
2. Νεοελληνική Τέχνη από τον 18ο έως τον 20ο αιώνα

II. Τομέας Ιστορίας**Ιστορία Ελλ. & Ρωμαϊκής Αρχαιότητας**

(Πολιτική, πολιτειακή, κοινωνική)

1. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (1125-336 πΧ)
2. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (336π.Χ-146 πΧ)
3. Ρωμαϊκή Ιστορία (έως 323 μΧ)

Βυζαντινή Ιστορία

1. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (324-610)
2. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (610-1081)
3. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (1081-1453)

Ιστορία Νέου Ελληνισμού (13ος αιώνα - Ελλ.Επανάσταση)

1. Ιστορία Τουρκοκρατούμενου Ελληνισμού
2. Ιστορία Βενετοκρατούμενου Ελληνισμού
3. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16ος-18ος αιώνα)

Ευρωπαϊκή Ιστορία

1. Μεσαιωνική Ιστορία (8ος-15ος αιώνα)
2. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16-18ος)
3. Νεώτερη και Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία (19-20ος)

Νεώτερη και Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία

1. Νεώτερη Ελληνική Ιστορία (19ος αιώνα)
2. Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία (20ος αιώνα)
3. Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία

Γ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ

1. Εισ. στην Αρχαία Ελλην. Φιλοσοφία
2. Γενική Διδακτική Α'
3. Εξελ. Ψυχολογία

Δ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ (Πρόγρ.)

1. Εξελ. Ψυχολογία
2. Κοιν. Ψυχολογία-Δυναμική της Ομάδας I και II
3. Μεθοδ. Επιστ. Έρευνας-Στατιστική στην Ψυχολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Λογοτεχνίας - Πολιτισμού**

1. Θεωρία του Πολιτισμού
2. Αμερικανική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνα
3. Αγγλική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνα

II. Τομέας Γλώσσας και Γλωσσολογίας

1. Ανάλυση Γλωσσικής Σημασίας
2. Μεθοδολογίας της Διδασκαλίας της Αγγλικής
3. Λογοτεχνική Μετάφραση

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ**ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ**

1. Γαλλική Λογοτεχνία
2. Ιστορία Γαλλικού Πολιτισμού

Ζ. ΤΜΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ &**ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ**

1. Γερμανική Γλώσσα
2. Γερμανική Γλωσσολογία
3. Γερμανική Λογοτεχνία

Η. ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ**ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ**

1. Τουρκική Γλώσσα
2. Η Τουρκία στον 20^ο αιώνα

Θ. ΤΜΗΜΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ιταλική Λογ/νία του 20ου αιώνα (Στ' εξ)
2. Εισ. στη Μεθοδολογία της Έρευνας (Δ' εξ)
3. Ιταλικό Θέατρο (Στ' εξάμηνο)

Ι. ΤΜΗΜΑ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ισπανική Γλώσσα
2. Ισπανική Ποίηση
3. Ισπανοαμερικανική Πεζογραφία

ΙΑ. ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ελληνικό Θέατρο Νεωτέρων Χρόνων Α, Β
2. Ιστορία του Ευρωπαϊκού Θεάτρου Α, Β
3. Ευρωπαϊκή Δραματολογία Α & Β

ΙΒ. ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ιστορία της Δυτικής Μουσικής I & III
2. Φυσική & Μουσική Ακουστική
3. Εισ. στη Βυζαντινή Μουσικολογία
4. Πολιτισμική & Μουσική Ανθρωπολογία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα μαθήματα του Κλάδου μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν επίσης, γραπτά και προφορικά, στις 27/3/2012 στη Γαλλική ή Ρωσική γλώσσα.

Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων. Επιτυχών στο διαγωνισμό θα θεωρηθεί ο πρώτος κατ' απόλυτη σειρά επιτυχίας, ανεξάρτητα από Τμήμα. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται σε Ευρώ πεντακόσια (500,00). Στον/στην υπότροφο θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσει το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε χρόνο να προσκομίζει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Πανεπιστήμιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από την Ελληνική Πρεσβεία ή το Προξενείο, του Προξένου ή του Πρέσβευς βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Δωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του/της υποτρόφου του/της οποίας διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39)

Σύμφωνα με την από 12-7-2007 απόφαση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου το ανώτατο όριο του οικογενειακού εισοδήματος των υποψηφίων, όταν ως κριτήριο για τη χορήγηση της υποτροφίας ορίζεται η «απορία, ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 30.000 (εισόδημα από ελεύθερα επαγγέλματα κλπ) και σε Ευρώ 40.000 (εισόδημα από μισθωτές υπηρεσίες) προσαυξανόμενο κατά Ευρώ 1.500 για κάθε τέκνο πέραν των δύο

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (μέχρι 23-2-2012) αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή Ελληνική καταγωγή και η ηλικία των υποψηφίων, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών.

2. Αντίγραφο πτυχίου Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό τουλάχιστον Λίαν Καλώς.

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

4. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών.

5. Επικυρωμένο Αντίγραφο του Εκκαθαριστικού Σημειώματος της Εφορίας για το φορολογητέο εισόδημα του υποψηφίου και της οικογενείας του.

6. Επικυρωμένο Αντίγραφο του Εντύπου Δήλωσης Στοιχείων Ακινήτων (Ε9) του υποψηφίου και της οικογενείας του

7. Πιστοποιητικό, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία.

Έντυπα αιτήσεων, καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων(Σταδίου & Χρ.Λαδά 6, τηλ. 210.368.9132-4)

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισμό, για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό Έτος 2011-12, **δύο (2) υποτροφιών**, από τα έσοδα της Δωρεάς **ΜΑΤΘΙΛΔΗΣ ΧΑΣ Κ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΥ**, σε διδάκτορα ή πτυχιούχο του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών αυτού, προς πραγματοποίηση ευρύτερων οικονομικών σπουδών στο Εξωτερικό.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, και 5/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ. από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων καθώς και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012. Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού (μέχρι 26/3/2012).

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν στην ξένη γλώσσα (γραπτά- προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:

- α.- Μικροοικονομική I & II**
- β.- Θεωρία και Πολιτική Οικονομικής Ανάπτυξης**
- γ.- Μακροοικονομική I & II**
- δ.- Στατιστική I & II**

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν στα παραπάνω μαθήματα, μέσον όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 14/20.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν, προφορικά και γραπτά, στις 27/3/2012 στην ξένη γλώσσα, που θα δηλώσουν δηλ. στη γλώσσα που θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να συγκεντρώσουν στην ξένη γλώσσα Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά- προφορικά, τουλάχιστον δεκατέσσερα (14/20)

Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, γραπτά και προφορικά, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή κάθε υποψηφίου στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό της ανέρχεται σε Ευρώ 700,00. Επίσης, στον/στην υπότροφο θα καταβληθούν τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσει το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη πώλησης εισιτηρίου.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε χρόνο να υποβάλλει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου, καθώς και μεταφράσεις αυτών επικυρωμένες σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου ή του Πρέσβεως βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν.2039/39).

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων της Δωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν.2039/39).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου (Κεντρικό Κτήριο, Πανεπιστημίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Τύπο (μέχρι 23-2-2012), αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1.-Αντίγραφο του πτυχίου ή διπλώματος διδακτορικού Οικονομικών Επιστημών της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, με βαθμό τουλάχιστον "Λίαν Καλώς".
- 2.-Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία, όχι μεγαλύτερη των 36 ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)
- 3.-Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/ 86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν υποτροφία, για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα, Κληρονομία και Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη.
- 4.-Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την υποβολή των αιτήσεων. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).
- 5.-Έκθεση τυχόν επαγγελματικής απασχόλησής τους μετά τη λήψη του πτυχίου.
- 6.-Πιστοποιητικό στρατολογίας από το οποίο θα προκύπτει ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας άλλως θα χάνουν την υποτροφία (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων του Πανεπιστημίου - Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, τηλ. 3689.132-4)

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστημιακό έτος 2011-12, **δύο (2) υποτροφιών** σε αριστούχους πτυχιούχους όλων των Σχολών και Τμημάτων αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό ή Εσωτερικό από τα έσοδα της **Κληρονομίας Ιωάννου Αλεβιζάτου - Κόντου**,

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα κτήρια της **Νομικής Σχολής (Σίνα και Σόλωνος) και Ιπποκράτους 7, στις 27/3, 2/4, 3/4, 4/4, 5/4 και 6/4/2012, ώρες 9.00 π.μ. – 15.00 μ.μ.** από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύμφωνα με το άρθρο 8 του Κ.Δ. 18/41. Αναλυτικό πρόγραμμα διεξαγωγής του διαγωνισμού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των παραπάνω κτηρίων και των γραφείων της Δ/σης Κληροδοτημάτων (Χρ. Λαδά 6, 6^{ος} όροφος) εντός του μηνός Μαρτίου 2012.

Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναμένων και μη δυναμένων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής, είτε ελλείπει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται οι υποψήφιοι να προσκομίσουν μία ημέρα πριν την τέλεση του διαγωνισμού μέχρι (26/3/2012 οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό και μέχρι 30/3/2012 οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα).

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν **στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις 27/3/2012 και 2, 3, 4, 5, 6/4/2012 (γραπτά) στα παρακάτω μαθήματα:**

1. Οι πτυχιούχοι της ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Α' ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Εισ. Στην Κ. Δ.
2. Γεν. Εκκλ. Ιστορία Α, Β
3. Χριστιανική Ηθική
4. Ιστορία των Δογμάτων Α'

Β' ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

1. Χριστιανική Αγωγή
2. Κανονικό Δίκαιο
3. Ερμηνεία Π.Δ. εκ των Ο'
4. Κοινωνική Ηθική

2. Οι πτυχιούχοι της Σχολής ΝΟΜΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ:

Α. ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ

1. Αστικό Δίκαιο
(Ενοχικό, Εμπράγματο, Οικογενειακό)
2. Πολιτική Δικονομία
3. Εμπορικό Δίκαιο
4. Ποινικό Δίκαιο-Ποινική Δικονομία

Β. ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

1. Σχεδιασμός και Ανάλυση της Δημόσιας Πολιτικής
2. Θέματα Πολιτικής Θεωρίας
3. Θεωρία Ευρωπαϊκής Ένωσης

Γ. ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

1. Μικροοικονομική Ι και ΙΙ
2. Θεωρία και Πολιτική Οικ. Ανάπτυξης
3. Μακροοικονομική Ι και ΙΙ
4. Στατιστική Ι και ΙΙ

3. ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

1. Παθολογική Κλινική
2. Χειρουργική Κλινική
3. Παθολογική Φυσιολογία Ι & ΙΙ

4. ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ

1. Προσθετική
2. Περιοδοντολογία
3. Στοματολογία

5. ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

1. Φαρμακευτική Χημεία
2. Φαρμακογνωσία
3. Φαρμακευτική Τεχνολογία

6. ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

1. Παθολογία ΙΙ
2. Διοίκηση Νοσηλευτικών Υπηρεσιών
3. Παιδιατρική Νοσηλευτική

7. Οι πτυχιούχοι της Φιλοσοφικής Σχολής - Α' ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ -**Τομέας Κλασικής Φιλολογίας****A. Ειδίκευση Αρχαίας Ελληνικής**

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Ελληνική Γραμματολογία

B, Ειδίκευση Λατινικής Φιλολογίας

1. Αρχαία Ελληνικά
2. Λατινικά
3. Λατινική Γραμματολογία

Τομέας Νεοελληνικής Φιλολογίας

1. Κριτική Λογοτεχνία της Αναγέννησης(1570-1669)
2. Πεζογραφία της περιόδου 1880-1920
3. Θεωρία Λογοτεχνίας

Τομέας Βυζαντινής Φιλολογίας

1. Κείμενα:
 - α) Αγιολογία: Βίος Αγ. Πορφυρίου Επισκόπου Γάζης
 - β) Ιστοριογραφία: Γ. Ακροπολίτη, Χρονική Συγγραφή
2. Γραμματολογία: Περίοδος Κομνηνών

Τομέας Γλωσσολογίας**Θεωρητική – Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία**

1. Ιστορία της Ελληνικής Γλώσσας
2. Σύνταξη
3. Λεξιλόγιο
4. Κειμενογλωσσολογία

Τομέας Λαογραφίας

1. Θεωρία Ελληνικής Λαογραφίας
2. Κοινωνική Λαογραφία
3. Λαϊκή Τέχνη
4. Λαϊκή Λογοτεχνία (Λαϊκή Ποίηση, Παραμύθι)

B. ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ- ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Αρχαιολογίας & Ιστορία της Τέχνης****Κλάδος Α': Προϊστορικής Αρχαιολογίας «Η Προϊστορία του Αιγαίου»**

1. Νεολιθικός πολιτισμός
2. Πρώιμη Εποχή του Χαλκού (Πρωτοελλαδικά-Πρωτοκυκλαδικά-Πρωτομινωικά)
3. Η Μέση Εποχή του Χαλκού ((Μεσοελλαδικά-Μεσοκυκλαδικά-Παλαιοανακτορική περίοδος)
4. Η Ύστερη Εποχή του Χαλκού (Μυκηναϊκή Ελλάς – Νεοανακτορική Περίοδος)

Κλάδος Β': Κλασικής Αρχαιολογίας

1. Αρχιτεκτονική 1100-30 πΧ
2. Γλυπτική 1100-30 πΧ
3. Αγγειογραφία 1100-30 πΧ

Κλάδος Γ': Κλάδος Βυζαντινής Αρχαιολογίας

«Παλαιοχριστιανική & Βυζαντινή τέχνη»

1. Αρχιτεκτονική 300-1453 μ.Χ.
2. Μνημειακή Ζωγραφική 300-1453 μ.Χ.

Κλάδος Δ': Ιστορία της Τέχνης

1. Η Ευρωπαϊκή Τέχνη από τον 13ο μέχρι τον 20ο αιώνα
2. Νεοελληνική Τέχνη από τον 18ο έως τον 20ο αιώνα

II. Τομέας Ιστορίας**Ιστορία Ελλ. & Ρωμαϊκής Αρχαιότητας**

- (Πολιτική, πολιτειακή, κοινωνική)
1. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (1125-336 πΧ)
 2. Αρχ. Ελληνική Ιστορία (336π.Χ-146 πΧ)
 3. Ρωμαϊκή Ιστορία (έως 323 μΧ)

Βυζαντινή Ιστορία

1. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (324-610)
2. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (610-1081)
3. Η Βυζαντινή αυτοκρατορία (1081-1453)

Ιστορία Νέου Ελληνισμού (13ος αιώνας - Ελλ.Επανάσταση)

1. Ιστορία Τουρκοκρατούμενου Ελληνισμού
2. Ιστορία Βενετοκρατούμενου Ελληνισμού
3. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16ος-18ος αιώνας)

Ευρωπαϊκή Ιστορία

1. Μεσαιωνική Ιστορία (8ος-15ος αιώνας)
2. Νεώτερη Ευρωπαϊκή Ιστορία (16-18ος)
3. Νεώτερη και Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία (19-20ος)

Νεώτερη και Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία

1. Νεώτερη Ελληνική Ιστορία (19ος αιώνας)
2. Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία (20ος αιώνας)
3. Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία

Γ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ

1. Εισ. στην Αρχαία Ελλην. Φιλοσοφία
2. Γενική Διδακτική Α'
3. Εξελ. Ψυχολογία

Δ. ΤΜΗΜΑ ΦΠΨ (Πρόγρ.)

1. Εξελ. Ψυχολογία
2. Κοιν. Ψυχολογία-Δυναμική της Ομάδας I και II
3. Μεθοδ. Επιστ. Έρευνας-Στατιστική στην Ψυχολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ**I. Τομέας Λογοτεχνίας - Πολιτισμού**

1. Θεωρία του Πολιτισμού
2. Αμερικανική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνας
3. Αγγλική Λογοτεχνία 19ος & 20ος αιώνας

II. Τομέας Γλώσσας και Γλωσσολογίας

1. Ανάλυση Γλωσσικής Σημασίας
2. Μεθοδολογίας της Διδασκαλίας της Αγγλικής
3. Λογοτεχνική Μετάφραση

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γαλλική Λογοτεχνία
2. Ιστορία Γαλλικού Πολιτισμού

Ζ. ΤΜΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ & ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γερμανική Γλώσσα
2. Γερμανική Γλωσσολογία
3. Γερμανική Λογοτεχνία

Η. ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Τουρκική Γλώσσα
2. Η Τουρκία στον 20^ο αιώνα

Θ. ΤΜΗΜΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ιταλική Λογ/νία του 20ου αιώνα(Στ'έξ)
2. Εισ. στη Μεθοδολογία της Έρευνας(Δ'έξ)
3. Ιταλικό Θέατρο (Στ' εξάμηνο)

I. ΤΜΗΜΑ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1. Ισπανική Γλώσσα
2. Ισπανική Ποίηση
3. Ισπανοαμερικανική Πεζογραφία

ΙΑ. ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ελληνικό Θέατρο Νεωτέρων Χρόνων Α, Β
2. Ιστορία του Ευρωπαϊκού Θεάτρου Α, Β
3. Ευρωπαϊκή Δραματολογία Α & Β

ΙΒ. ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Ιστορία της Δυτικής Μουσικής I & III
2. Φυσική & Μουσική Ακουστική
3. Εισ. στη Βυζαντινή Μουσικολογία
4. Πολιτισμική & Μουσική Ανθρωπολογία

8. ΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**Α' ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ**

1. Ανάλυση
2. Μαθηματική Στατιστική
3. Άλγεβρα

Β' ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

1. Φυσική III και IV
2. Μηχανική I και II
3. Πυρηνική Φυσική

Γ. ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

1. Επιστήμη Πολυμερών
2. Φαρμακοχημεία
3. Φυσικοχημεία VI

Δ' ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ

1. Ορυκτολογία
2. Εισαγωγή στη Γεωλογία
3. Γεωμορφολογία

Ε. ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

1. Θεωρία Υπολογισμού
2. Δίκτυα Επικοινωνιών I'
3. Λειτουργικά Συστήματα

ΣΤ. ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

- | | |
|------------------------|-------------------------|
| <u>ΚΛΑΔΟΣ Α</u> | <u>Κλάδος Β'</u> |
| 1. Μοριακή Βιολογία | 1. Οικολογία |
| 2. Βιοχημεία | 2. Ζωολογία I |
| 3. Γενετική | 3. Ζωολογία II |

9. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚ/ΣΗΣ

1. Θεωρίες της Αγωγής
2. Λογοτεχνία για παιδιά και νέους
3. Διδακτική των Μαθηματικών

10. ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

1. Παιδαγωγική της Διδασκαλίας I, II, III, IV
2. Εξελικτική Ψυχολογία I, II
3. Ελληνική Ιστορία 19^{ος} αιώνας

11. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

1. Ψυχολογία της Επικοινωνίας
2. Σύγχρονη Τεχνολογία και ΜΜΕ
3. Σύγχρονη Κοινωνία και ΜΜΕ

12. ΤΜΗΜΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ, ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

1. Ιστορία του Πολιτισμού: Μεσαίωνας
2. Ιστορία της Φιλοσοφίας

13. ΤΕΦΦΑ

1. Μεθοδολογία Επιστημονικής Έρευνας
2. Προπονητική
3. Εργοφυσιολογία

Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20, οι δε διαγωνιζόμενοι πρέπει να συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθμολογίας τουλάχιστον δεκατέσσερα (14/20).

Οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό θα εξετασθούν, επίσης, στις 27/3/2012 γραπτά και προφορικά, στην ξένη γλώσσα, που θα δηλώσουν δηλ. στη γλώσσα στην οποία θα διδαχθούν τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο, που θα μετεκπαιδευτούν. Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, (Μ.Ο. βαθμολογίας, γραπτά και προφορικά, τουλάχιστον 14/20), αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των υπολοίπων μαθημάτων.

Επιτυχόντες στο διαγωνισμό θα θεωρηθούν οι πρώτοι κατ' απόλυτη σειρά επιτυχίας, ανεξάρτητα από Σχολή ή Τμήμα. Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόμο.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης δύο (2) ακόμη χρόνια, το δε μηνιαίο ποσό αυτής ορίζεται: α) για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό σε Ευρώ 700,00 και β) για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εσωτερικό σε Ευρώ 350,00. Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα μετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, εφ' όσον προσκομίσουν το απόκομμα εισιτηρίου και απόδειξη παροχής υπηρεσιών.

Για τη συνέχιση της υποτροφίας, οι υπότροφοι υποχρεούνται κάθε χρόνο να προσκομίζουν πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/μιο και κάθε εξάμηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά προόδου. Οι σπουδάζοντες στο Εξωτερικό θα προσκομίζουν τα παραπάνω δικαιολογητικά επικυρωμένα σύμφωνα με την Σύμβαση της Χάγης ή από το Ελληνικό Προξενείο ή την Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιμο φοίτηση.

Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας, που έχουν λάβει μέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 2039/39).

Η υποτροφία διακόπτεται, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετησίων εσόδων του Κληροδοτήματος. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39)

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου (Κεντρικό Κτήριο, Παν/μίου 30), μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την πρώτη δημοσίευση περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Αθηναϊκό τύπο (μέχρι 23-2-2012), αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Αντίγραφο πτυχίου οποιασδήποτε Σχολής ή Τμήματος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ».

2. Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική καταγωγή και η ηλικία των υποψηφίων, όχι μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαμβάνουν άλλη υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδοτήμα, Κληρονομία ή Δωρεά και ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη υποτροφία.

4. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3) μήνες, πριν την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα).

5. Πιστοποιητικό, από το οποίο να προκύπτει, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχτηκαν νόμιμα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο παραμονής τους στο Εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές. Οι στρατευμένοι μπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο μέχρι την υπογραφή της σύμβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα)

Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων-Τμήμα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου & Χρ.Λαδά 6,τηλ.210.3689132-4)

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2012

Ο Πρύτανης

Θεοδόσιος Ν. Πελεγγίνης